

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі:

Буряк, морква, цибуля, перець болгарський солодкий, кабачки, капуста білокачанна, помідори, огірки, апельсини, яблука, полуниця, абрикоси, персики, лимони

за кодом ДК 021:2015 03220000-9 – Овочі, фрукти та горіхи

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016
"Про ефективне використання коштів" (зі змінами))*

1. Найменування замовника: Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №6 комбінованого типу Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області

2. Місцезнаходження замовника: 82400, Україна., Львівська область, м. Стрий, вул. Ленкавського, 10а.

3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: ЄДРПОУ 22414305

4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

5. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Буряк, морква, цибуля, перець болгарський солодкий, кабачки, капуста білокачанна, помідори, огірки, апельсини, яблука, полуниця, абрикоси, персики, лимони за кодом ДК 021:2015 03220000-9 – Овочі, фрукти та горіхи

6. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

відкриті торги з особливостями – UA-2023-04-18-008609-а

7. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувана вартість визначена методом моніторингу ринкових цін, а саме на основі інформації з договорів укладених на поставку аналогічного товару у минулих періодах, статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, а також проводився аналіз торгів з аналогічного предмету закупівлі на порталі Уповноваженого органу Prozorro, використовувалась мережа Інтернет для розрахунку орієнтовної середньої вартості предмета закупівлі, також згідно з урахуванням затверджені примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами). Визначення потреби в закупівлі товару (номенклатура, кількісні та якісні показники тощо) здійснюється на підставі аналізу його фактичного використання у минулих періодах та з урахуванням норм харчування для забезпечення належного харчування дітей у закладі. На основі цих даних були проведені розрахунки середньої вартості аналогічних пропозицій.

Очікувана вартість предмета закупівлі:

298500,00 грн. з ПДВ. (Двісті дев'яносто вісім тисяч п'ятсот грн. 00 коп.)

Обсяги закупівлі: 8285 кг

8. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Буряк повинен бути урожаю 2022-2023 року та має відповідати наступним характеристикам: загальним вимогам ДСТУ 7033:2009, ТУ, які діють на момент проведення процедури закупівлі; без ГМО; вітчизняного виробника; посвідчення про якість; без нітратів. Буряк повинен мати відповідну форму та колір, без дефектів, без пошкоджень

сілськогосподарськими шкідниками. Коренеплоди мають бути свіжі без гнилі, без надривів шкіри, глибоких порізів, тріщин, що зачіпляють м'якоть, не допускається коренеплоди підморожені, зі сторонніми запахами. Товар ваговий, сухий, чистий, середнього розміру, не в'ялий, фасований в сітки або ящики, має відповідати діючим стандартам якості. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, правильно маркованим та відповідати діючим державним стандартам.

Морква повинна бути урожаю 2022-2023 року та має відповідати наступним характеристикам: загальним вимогам ДСТУ 7035:2009, ТУ, які діють на момент проведення процедури закупівлі; без ГМО; вітчизняного виробника; посвідчення про якість; без нітратів. Морква повинна мати відповідну форму та колір, без дефектів, без пошкоджень сілськогосподарськими шкідниками. Коренеплоди мають бути свіжі без гнилі, без надривів шкіри, глибоких порізів, тріщин, що зачіпляють м'якоть, не допускається коренеплоди підморожені, зі сторонніми запахами. Товар ваговий, сухий, чистий, середнього розміру, не в'ялий, фасований в сітки або ящики, має відповідати діючим стандартам якості. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, правильно маркованим та відповідати діючим державним стандартам.

Цибуля повинна бути урожаю 2022-2023 року та має відповідати наступним характеристикам: загальним вимогам ДСТУ 3234-95, ТУ, які діють на момент проведення процедури закупівлі; без ГМО; вітчизняного виробника; посвідчення про якість; без нітратів. Цибуля повинна мати відповідну форму та колір, без дефектів, без пошкоджень сілськогосподарськими шкідниками. Цибулини мають бути визрілі, цілі, здорові, не пророслі, без гнилі, без надривів шкіри, глибоких порізів, тріщин, що зачіпляють м'якоть, не допускається цибулини підморожені, зі сторонніми запахами. Товар ваговий, сухий, чистий, середнього розміру, не в'ялий, фасований в сітки або ящики, має відповідати діючим стандартам якості. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, правильно маркованим та відповідати діючим державним стандартам.

Капуста білокачанна повинна бути урожаю 2022-2023 року та має відповідати наступним характеристикам: загальним вимогам ДСТУ 7037:2009, ТУ, які діють на момент проведення процедури закупівлі; без ГМО; вітчизняного виробника; посвідчення про якість; без нітратів. Капуста повинна мати відповідну форму та колір, без дефектів, без пошкоджень сілськогосподарськими шкідниками. Головки мають бути свіжі, цілком сформовані, цілі, здорові, без гнилі, глибоких порізів, тріщин, що зачіпляють м'якоть, не допускається головки капусти підморожені, зі сторонніми запахами. Товар ваговий, сухий, чистий, середнього розміру, не в'ялий, фасований в сітки або ящики, має відповідати діючим стандартам якості. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, правильно маркованим та відповідати діючим державним стандартам.

Перець болгарський солодкий має відповідати наступним характеристикам: загальним вимогам ДСТУ, ТУ, які діють на момент проведення процедури закупівлі; врожаю 2023 року; без ГМО; вітчизняного виробника; посвідчення про якість; без нітратів. Перець повинен мати відповідну форму та колір, без дефектів, без пошкоджень сілськогосподарськими шкідниками. Перці мають бути свіжі, цілком сформовані, цілі, здорові, без гнилі, глибоких порізів, не підморожені, без сторонніх запахів. Товар ваговий, сухий, чистий, середнього розміру, не в'ялий, фасований в сітки або ящики, має відповідати діючим стандартам якості. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, правильно маркованим та відповідати діючим державним стандартам.

Помідори повинні бути вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості без ознак гнилі. Колір відповідного виду, без плям зовнішній вигляд: плоди свіжі, цілі, чисті, здорові, не зів'ялі, стиглі, без пошкоджень сілськогосподарськими шкідниками і хворобами, без зайвої вологості, типовою для даного сорту форми і забарвлення. Запах і смак: властиві даному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Товар не повинен містити ГМО, вітчизняного виробника. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, правильно маркованим та відповідати діючим державним стандартам.

Огірки повинні бути вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості без ознак гнилі. Колір відповідного виду, без плям зовнішній вигляд: плоди свіжі, цілі, чисті, здорові, не зів'ялі, стиглі, без пошкоджень

сілськогосподарськими шкідниками і хворобами, без зайвої вологості, типовою для даного сорту форми і забарвлення. Запах і смак: властиві даному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Товар не повинен містити ГМО, вітчизняного виробника. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, правильно маркованим та відповідати діючим державним стандартам.

Кабачки повинні бути видовжені, першого товарного гатунку, відповідати наступним характеристикам: загальним вимогам ДСТУ, ТУ, які діють на момент проведення процедури закупівлі. Кабачки мають бути зеленого, білого або чорно-зеленого кольору з ніжною м'якоттю, свіжі, зрілі, здорові, вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без стороннього запаху і присмаку, без гнилі. Овочі повинні бути цілими, чистими, здоровими, сухими, незів'ялими, не тріснуті та не пошкоджені. Товар не повинен містити ГМО, вітчизняного виробника. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, правильно маркованим та відповідати діючим державним стандартам.

Апельсини. М'якоть плодів солодка, соковита. Вирощені в природних умовах без перевищеного вмісту хімічних речовин, без ГМО. Зовнішній вигляд: плоди свіжі, цілі, тверді, чисті, без плям, здорові, не зів'ялі, без гнилі, стиглі, без пошкоджень хворобами і сілськогосподарськими шкідниками, без зайвої вологості, типовою для даного сорту форми і забарвлення. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, правильно маркованим та відповідати діючим державним стандартам

Яблука мають бути солодкі, кисло-солодкі на смак, однакової зрілості, свіжими, чистими, сухими без будь-яких ушкоджень, без цвілі, загнивання, запарювання, сторонніх присмаків і запахів, без шкідників. Без перевищеного вмісту хімічних речовин, вітчизняного виробника. Всі поставки яблук мають бути приблизно однакового кольору. Розмір середній відповідно до сорту. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України. Якість товару повинна відповідати вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормам і правилам і підтверджуватися сертифікатом якості, відповідності.

документам, що діють на території України на момент проведення закупівлі. Персик має бути свіжий, чистий, не в'ялий, достатньо зрілий, без механічних пошкоджень та без пошкоджень шкідниками та хворобами, без перевищення вмісту хімічних речовин. Без ГМО.

Абрикоси повинні відповідати ГОСТ, ДСТУ, ТУ та іншим документам, що діють на території України на момент проведення закупівлі. Абрикос має бути свіжий, чистий, не в'ялий, достатньо зрілий, без механічних пошкоджень та без пошкоджень шкідниками та хворобами, без перевищення вмісту хімічних речовин. Без ГМО.

Полуниця за формою і забарвленням властиві цьому сорту, без ушкоджень шкідниками і хворобами, з плодоніжкою або без неї, але без ушкоджень шкірки плоду. Запах і смак - властиві ботанічного виду без стороннього запаху та смаку. На смак солодкі, соковиті. Дефекти у вигляді точок і плям неприпустимі. Повинні відповідати ГОСТ, ДСТУ, ТУ та іншим документам, що діють на території України на момент проведення закупівлі. Вітчизняного виробника. Без ГМО.

Лимони повинні бути свіжі, чисті, не в'ялі, без будь-яких пошкоджень, достатньої зрілості. Запах та смак своєрідні свіжим лимонам, без зайвого запаху та присмаку. Жовтого кольору. Не допускаються плоди зелені, підморожені та з ознаками захворювань: цвілі, гнилі. Без перевищеного вмісту хімічних речовин. Всі поставки лимонів мають бути приблизно однакового розміру. Розмір середній, відповідно до сорту. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України. Якість товару повинна відповідати вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормам і правилам і підтверджуватися сертифікатом якості, відповідності.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням потреб замовника та відповідно до вимог законодавства, нормативним документам, які діють на момент проведення процедури закупівлі: зокрема, придбання якісних продуктів для харчування дітей відповідно до Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" № 771/97-ВР, постанови КМУ "Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку" від 24.03.2021р. № 305, наказу Міністерства аграрної політики та

продовольства України "Про затвердження Вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)" від 01.10.2012 № 590.

Уповноважена особа: Садова О. Оксана САДОВА